



**Направлено в суд уголовное дело в отношении директора реабилитационного центра для детей, обвиняемой в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении директора одного из реабилитационных центров по уходу и присмотру за детьми с ограниченными возможностями в городе Каспийске. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По данным следствия, 10 января 2022 года местная жительница привела свою 6-летнюю дочь в реабилитационный центр по уходу и присмотру за детьми с ограниченными возможностями,



расположенный в городе Каспийске.

Примерно в 11 часов ребенок ввиду оказания персоналом реабилитационного центра услуг, не отвечающих требованиям безопасности, осталась без надлежащего присмотра с их стороны в детской комнате, взобралась на полку шкафа, предназначенного для хранения игрушек, расположенную на высоте 1 метра от пола, откуда упала на пол, получив при этом телесные повреждения.

Кроме этого, директор в нарушение санитарно-гигиенических и санитарно-эпидемиологических требований предоставляла родителям детей в возрасте до 6 лет услуги по дневному уходу за детьми с ограниченными возможностями, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья детей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1686748>